Резолюция митинга «Свободу программному обеспечению!»

г. Москва, Новопушкинский сквер 15 сентября 2012 года

- 1. Требуем обратить внимание на статус свободных лицензий в РФ. Д.А. Медведев неоднократно поднимал эту проблему (например, 18 апреля 2012 года в своём видеоблоге), но её решение так и не было доведено до логического завершения. Законодательство не должно препятствовать использованию свободных лицензий, а российский бизнес, работающий со свободным программным обеспечением (СПО), не должен бояться некомпетентных проверок.
- 2. Требуем форсировать ход выполнения распоряжения Правительства РФ, подписанного В.В. Путиным 17 декабря 2010 года и нацеленного на переход федеральных органов исполнительной власти и федеральных бюджетных учреждений на использование СПО. Близится 2013 год, а последние события указывают на сомнительные перспективы этого смелого, но верного решения.
- 3. Использование свободного ПО в государственных организациях успешная мировая практика. Посмотрите на примеры стран Европы, США, Латинской Америки... Нашей стране стоит перенимать лучший опыт и применять его для собственного процветания. Это будет способствовать и развитию ИТ-индустрии в целом.

И, конечно же, поздравляем с международным Днём **свободы** программного обеспечения 2012 года!

С надеждой на понимание, организаторы митинга и сочувствующие
/ Юрий Татарский ,
/ Дмитрий Шурупов
/ Кирилл Лебедев/
/ Павел Рассудов ,